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Вопрос 1

   Внутриконтинентальное 
положение имеет страна:

А. Египет
Б. Чад
В. Марокко
Г. Нигерия



Вопрос 2

   Приморское положение имеет 
страна:

А. Замбия
Б. Нигер
В. Тунис
Г. Мали



Вопрос 3

   «Годом Африки» считают:

А. 1950
Б. 1951
В. 1960
Г. 1961



Вопрос 4

   По государственному строю 
страны Африки:

А. Преимущественно республики
Б. Преимущественно монархии
В. Республики и монархии в 
равной степени



Вопрос 5

   К развитым государствам 
относят:

А. Египет
Б. Ливия
В. Алжир
Г. ЮАР



Вопрос 6

   Ранее других добились 
независимости страны:

А. Северной Африки
Б. Центральной Африки
В. Южной Африки



Вопрос 7

   В Африке протянулся:

А. Алюминиевый пояс
Б. Оловянный пояс
В. Медный пояс
Г. Железный пояс



Вопрос 8

   Страна, богатая ресурсами 
разнообразного минерального 
сырья:

А. Сомали
Б. Эфиопия
В. Заир
Г. Гана



Вопрос 9

   Страна, богатая лесными 
ресурсами:

А. Египет
Б. Ливия
В. Конго
Г. Сомали



Вопрос 10

   Страна, богатая водными 
ресурсами:

А. Алжир
Б. Ливия
В. Демократическая республика  
    Конго
Г. Намибия



Вопрос 11

   Страна, богатая нефтью:

А. Египет
Б. Нигерия
В. Алжир
Г. Все ответы верны



Вопрос 12

   Население стран Африки 
характеризует:

А. Естественный прирост
Б. Естественная убыль
В. Демографический взрыв
Г. Простое воспроизводство



Вопрос 13

   Большинство населения стран 
Африки исповедуют:

А. Христианство
Б. Буддизм
В. Ислам
Г. Являются неверующими



Вопрос 14

   Уровень урбанизации в 
странах Африки:

А. Выше среднемирового
Б. Ниже среднемирового
В. Находится на уровне 
среднемирового показателя



Вопрос 15

   Размещение населения в 
Африке объясняется:

А. Историческими факторами
Б. Экономическими факторами
В. Природными факторами
Г. Все ответы верны



Вопрос 16

   Какой факт свидетельствует об 
экономической отсталости стран 
Африки:

А. Многоукладность
Б. Преобладание добывающей  
     промышленности
В. Монотоварность
Г. Все ответы верны



Вопрос 17

   Отличительной чертой 
колониального типа хозяйства 
является:

А. Преобладание 
     высокопродуктивного с/х
Б. Слабое развитие обрабатываю-
    щей промышленности
В. Развитие транспорта



Вопрос 18

   Основной вид транспорта 
большинства стран Африки:

А. Железнодорожный
Б. Авиационный
В. Автомобильный
Г. Водный



Вопрос 19

   Относительно густая 
транспортная сеть в странах:

А. Восточной Африки
Б. Центральной Африки
В. Северной Африки
Г. Южной Африки



Вопрос 20

   Не входит в ОПЕК страна:

А. Ливия
Б. Алжир
В. Нигерия
Г. Габон



Вопрос 21

   Укажите страну, расположенную в 
пределах медного пояса:

А. Намибия
Б. ЮАР
В. Ангола
Г. Замбия



Вопрос 22

   Район Африки с наибольшей 
плотностью населения:

А. Дельта Нила
Б. Дельта Нигера
В. Эфиопское нагорье
Г. Предгорья Атласа



Вопрос 23

   Какой город является 
официальной столицей 
ЮАР?:

А. Йоханнесбург
Б. Претория
В. Кейптаун
Г. Дурбан



Вопрос 24

   Самое молоде государство 
Африки:

А. Джибути
Б. Эритрея
В. Намибия
Г. Маврикий



Вопрос 25

   Какая из стран не имеет 
значительных лесных ресурсов?:

А. Габон
Б. Египет
В. Демократическая республика  
    Конго
Г. Конго


